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Unsere Inklusivleistungen:
=	Linienflug in der Economyklasse mit renommierter Flug gesell schaft   

ab/bis Frankfurt nach Hawaii (Umsteigeverbindung möglich)
=	Alle innerhawaiianischen Flüge
=	Alle europäischen und amerikanischen Flugsicherheitsgebühren
=	Luftverkehrsabgabe für Abflüge ex Deutschland
=	Kerosinzuschläge Stand 07/2023
=	14 Übernachtungen in guten Mittelklassehotels laut Reiseprogramm
=	14 x Frühstück (Mix aus kontinentalem und amerikanischem Buffet)
=	alle notwendigen Transfers Airport/Hotel/Vermietstation vor Ort
=	Motorradmiete (BIG TWIN) für den angegebenen Zeitraum inkl. freier 

Meilen, Haftpflichtversicherung
=	TOPSCHUTZ: LDW/CDW Versicherung (Haftungsausschluss bei
 Unfall-/Diebstahl-Schäden) OHNE Selbstbeteiligung*** 
=	TOPSCHUTZ: Haftungsausschluss bei Reifen-Schäden***
=	TOPSCHUTZ: 2 Mio. Euro Zusatzhaftpflichtversicherung
=	24 Std. deutschsprachige Hotline
=	DOT geprüfte Halbschalenhelme
=	Deutschsprachige Tourbegleitung ab/bis Hawaii während der  

Motorrad-Tour durch einen erfahrenen Motorrad-Guide
=	Welcome Dinner
=	Erinnerungsfoto im DIN-A-3-Format
=	1 exklusives Tour T-Shirt/Polo pro Reiseteilnehmer
=	Reiseführer und Kartenmaterial

Exklusive sind:
=	Ausgaben des persön lichen Bedarfs, Gepäckgebühren für inner-
 hawaiianische Flüge, Hotel-Parkplatz-Gebühren, Benzin, Öl, Motorrad- 

und Regenbekleidung, Eintrittsgelder für  Attraktionen bzw. Parks,  
Trinkgelder, Reise versicherungen etc.

=	Es ist eine gängige Kreditkarte erforderlich 

© BCT GmbH · Design: www.schriftbild-design.de

Aloha

DIE  LEGENDE LEBT!  
Kommt mit, auf unsere Südsee Insel Tour und bewegt Euch  trotzdem in 

den  Ver einigten Staaten von Amerika. Die Insel Oahu, der Ver samm
lungsplatz mit der Hauptstadt Honululu,  seinen Ananas
plantagen und Surferstränden, Maui die Insel der  Täler, 
 Vulkane und einsamer Strassen, die Garteninsel  Kauai mit 
seinen  Kaffeeplantagen, den wilden Klippen des  Waimea 

Canyons und zu guter letzt Big  Island, die  grösste dieser 
 einzigartigen  tropischen Inseln mit  seinen noch aktiven  Vulkanen 

und  schwarzen Sandstränden sind hier die Highlights. Er„fahrt“ mit 
uns geführte  StandortTouren auf den  verschiedenen Inseln mit einem unserer USA-Kenner  
als Reisebegleiter und der  Kult-Motorradmarke überhaupt

„HARLEY-DAVIDSON ®“.
Wir haben für Euch gut durchgeplante Standort-Touren vorbereitet, die jeden Tag eine ordent-
liche Anzahl an Meilen zum Motorrad fahren vorsieht, aber auch die Sehenswürdigkeiten am 
Rande nicht zu kurz kommen lässt. Die Motorräder für unsere geführten Touren kommen von 
renommierten MotorradVermietern. Somit verfügen wir über eine hervorragende Auswahl 
an neuesten Modellen mit wenigen Meilen, die alle bestens für Euch vorbereitet sind – für Euch 
heißt das Motorradfahren pur!

Fragt uns einfach auch nach Stopover Programmen auf 
dem US Festland, Kanada, einer Badeverlängerung oder 
Südsee Kreuzfahrt vorab oder im Anschluss!

Badeverlängerung Maui:
3 Übernachtungen inkl. Frühstück im Doppelzimmer 
Einzelzimmerzuschlag:        

Harley-Davidson®-Inselhüpfen auf

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts · Fon: +49(0)9252-911-20 · Fax: +49(0)9252-911-22 · team@motorrad-reisewelt.de

*** EXKLUSIV bei uns Versicherung mit wirklicher NULL EURO Selbstbeteiligung! 
 Im Falle von Unfall/Reifenschäden oder Diebstahl entfällt jegliche Selbstbeteiligung vor Ort!
 INFO: Eventuelle Bergungs/Abschleppkosten sind nicht gedeckt und in jedem Falle selbst zu tragen,
 wir bieten hier eine Zusatzversicherung an!

 TOPLEISTUNG: 
FLUG & VOLLKASKO
ohne Selbstbeteiligung
bei allen unseren geführten Touren
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WWW.MOTORRAD-REISEWELT.DE 

MOTORRADREISEN WELTWEIT
POWERED BY
BEST CITY TRAVEL GMBH

Termine:

HAWAII
Grundpreis: pro Person bei 2 Personen 
im Doppelzimmer mit 1 Motorrad2  1 1

2  2 1

1  1 1

pro Person bei 2 Personen
im DZ mit 2 Motorrädern 

1 Person im Einzelzimmer 
mit 1 Motorrad   

Zuschlag für Modelle mit Topcase
(Electra Glide® / Street Glide® Grand Touring):  
1/2 Doppelzimmer sind bei Verfügbarkeit auf Anfrage möglich!
Alle Preise beinhalten den Flug ex Frankfurt 
weitere Abflughäfen haben einen
Flugaufschlag ex Deutschland ab 7 100,- 
Flugaufschlag ex Österreich/Schweiz ab 7 200,-
Preise für weitere europäische Abflugorte erhaltet Ihr gerne auf Anfrage

in Planung

in Planung

in Planung



Stand 07/2023 alle vorherigen Angebote verlieren hiermit Ihre Gültigkeit!

Buchungscode:
(bitte bei Buchung angeben)

Mindestteilnehmerzahl: 12 Personen
Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl behalten 
wir uns vor, die Reise bis vier Wochen vor Reisebeginn ab-
zusagen, oder diese nur mit einem Guide als Fahrer
des Begleitfahrzeuges durchzuführen.
Wichtige Infos!
Es stehen nachfolgende Motorradtypen auf Anfrage zur 
Verfügung. Teilt uns bitte bei der Buchung zwei Wunsch-
typen mit. Es kann für den Maschinentyp jedoch keine 
garantierte Zusage erfolgen. Mit der Anmeldung benöti-
gen wir eine Kopie Eures Führerscheines und Reisepasses. 
Alle Modelle kommen meist direkt von Harley-Davidson® 
authorized rentals™ Partnern und sind aktuelle Modell-
jahre in Topzustand.

 ELECTRA GLIDE®/ROAD GLIDE ULTRA®

Sehr bequeme Tourenmaschine, luftgekühlter Twin 
Cam Milwaukee Eight™107, 1750 ccm V-Zweizylin-
der-Motor, Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, teils ABS, 
Windschutzscheibe, 2 Seitenkoffer, Topcase, Audio-
System. Besonders gut für 2 Personen geeignet.

STREET GLIDE® – Komfortable Tourenmaschine für 
lange Fahrten, luftgekühlter Twin Cam Milwaukee 
Eight™107, 1750 ccm V-Zweizylinder-Motor, Riemenan-
trieb, 6-Ganggetriebe, Windschutzscheibe, 2 Seitenkof-
fer, Audio-System. Gut für 2 Personen geeignet.
HERITAGE SOFTAIL® – Klassische Tourenmaschine 
für lange Fahrten, luftgekühlter Twin Cam  Milwaukee  
Eight™ 107/114, 1750/1870 ccm V-Zweizylinder-Motor, 
Riemen antrieb, 6-Ganggetriebe, ABS, Windschutzscheibe, 
2 Seitentaschen. Besonders gut für 2 Personen geeignet.
ROAD KING® – Komfortable Tourenmaschine für lange 
Fahrten, luftgekühlter Twin Cam Milwaukee Eight™107, 
1750 ccm V-Zweizylinder-Motor, Riemenantrieb, 
6-Ganggetriebe, Windschutzscheibe, 2 Seitenkoffer. Gut 
für 2 Personen geeignet.
ROAD GLIDE®, LOW RIDER®, Sportster®, Indian 
 motorcycles® sowie verschiedene weitere Modell- 
Varianten sind bei Verfügbarkeit auf Anfrage buchbar!
Einreisebestimmungen:
Für die Einreise in die USA/Kanada benötigen deutsche, 
österreichische und schweizer Staatsangehörige einen 
gültigen maschinenlesbaren Europa-Reisepass. Zusätzlich 
muss ein elektronisches Einreiseformular ESTA mindestens 
72 Stunden vor Einreise in die USA ausgefüllt werden. 
Den Link findet Ihr auf unserer Website. Visumfrei im Rah-
men des „Visa Waiver Program“. (Stand Januar 2009 – 
Änderung vorbehalten). Als nichtdeutscher Staatsbürger-
benötigen Sie unter Umständen ein Visum für die Einreise 
in die USA/Kanada!

Ein offenes Wort zwischen Bikern. Wir fahren, je 
nach Tour pro Tag zwischen 120 und 540 km in reiz-
voller und schöner Landschaft. Die ungefähre  tägliche 
Kilometeranzahl könnt Ihr dem jeweiligen Tages-
programm entnehmen. Das heißt unter Umständen 
an ein paar Tagen früh raus und spät ankommen. 
Das Motorradfahren in einzigartiger Landschaft steht 
 absolut im Vordergrund, so dass hier ein gewisser 
Teamgeist an erster Stelle steht und auch eine gewisse 
Anpassung an die Gruppe notwendig ist. Lasst Ihr 
Euch darauf ein, werdet Ihr sicher das Abenteuer Eures 
Lebens er„fahren“ und sehr viel Spaß haben.

Reisebedingungen:
Es gelten die allgemeinen Reisebedingungen von BEST 
CITY TRAVEL GmbH. Diese werden Ihnen von Ihrer 
 Buchungsstelle ausgehändigt. Sollten Sie diese nicht 
 erhalten haben, so geben Sie bitte vor Buchung bei Ihrer 
Buchungsstelle oder beim Reiseveranstalter Bescheid. Sie 
werden Ihnen dann umgehend zugeschickt.
Reiseveranstalter:

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts
Infohotline: +49(0)925291120
Infotelefax:  +49(0)925291122
www.motorrad-reisewelt.de ·  team@motorrad-reisewelt.de

  Buchung und Beratung:

 Tag 01 – Flug nach Big Island – Hawaii
Flug mit renommierter Linienfluggesellschaft ab Eurem gewählten 
Abflugort nach Kailua-Kona auf dem Big Island (Umsteigeverbindung). 
Nach Ankunft am Flughafen werdet Ihr bereits von Eurem Guide erwartet 
und zu einem gut gelegenen Mittelklassehotel in Kailua-Kona gebracht. 
Big Island ist die größte Insel der hawaiianischen Inselkette und bekannt 
für seine fünf Vulkane, von denen mit dem Mauna Loa und Kilauea noch 
zwei aktiv sind. Der „Ironman“, die jährliche Weltmeisterschaft der Tri-
athleten, wird übrigens auch hier auf der Insel ausgetragen. Der Rest des 
Abends steht Euch in dem kleinen quirligen Ort zur freien Verfügung. 
Übernachtung in Kailua Kona.
UNSER TIPP: Es bietet sich ein Vor-Programm in San Francisco an.
 Tag 02 – Big Island – Hawaii – die Insel der Vulkane 350 km
Am Morgen übernehmt Ihr Eure Bikes bei der örtlichen Vermietstation, um 
anschließend in den Südwesten der Insel zu starten. Die ersten Kaffeeplan-
tagen, schwarze Lava Sandstrände und der Hawaii Vulkan Nationalpark 
stehen auf dem Programm. Dort besucht Ihr mehrere Aussichtspunkte 
und mit etwas Glück könnt Ihr die immer wieder mal austretende Lava des 
noch aktiven Vulkanes sehen. Übernachtung in Kailua-Kona.
 Tag 03 – Saddle Road – Hilo – Ostküste –  
 Honoka’a – Waipi’o Valley  320 km
Heute Morgen fahrt Ihr über die Saddle Road zur Nordostküste und somit 
auch in das Landesinnere. Diese Pass-Straße führt Euch direkt an den bei-
den Vulkanen, dem Mauna Loa und dem Mauna Kea vorbei. Ihr erreicht 
mit Hilo die Hauptstadt der Insel und die mehr regenreiche Ostseite von 
Big Island. Die vielen Flüsse und Wasserfälle, die es hier gibt, verwandeln 
die Landschaft in einen Dschungel. Die teils kurvenreiche Strecke führt 
Euch entlang der malerischen Küste und durch Eukalyptus Wälder bis in 
den historischen Ort Honoka’a. Nach der Kaffeepause dort fahrt Ihr noch 
zum Waipi’o Valley Aussichtspunkt, dieses Tal ist ein Heiligtum der Ein-
heimischen Bevölkerung. Über Waimea geht es dann zurück nach Kailua 
Kona, welches Ihr am Nachmittag erreicht. Übernachtung in Kailua-Kona.
 Tag 04 – Parker Ranch – King Kamehameha –
 Kapa’au – Pololú Valley  290 km
Am morgen startet Ihr Eure Tour nach Waimea, dem Hauptsitz der Parker 
Ranch. Diese ist mit über 90.000 Hektar Landfläche und ca. 60.000 Rin-
dern die größte Ranch der USA. Als Drehort für den Film „Jurrasic Park“ ist 
diese Gegend auch weltweit bekannt geworden. Von hier aus nehmt Ihr 
die kurvenreiche Kohala Mountain Road nach Kapa’au. Dort findet Ihr die 
Statue von King Kamehameha I, welche in der Nähe seines Geburtsortes 
steht. Die nächsten Stopps sind der Kèòkea Beach Park und der Aussichts-
punkt auf das fotogene Polilù Valley. Entlang der Westküste erreicht Ihr am 
Nachmittag wieder Euren ursprünglichen Ausgangsort Kailua-Kona und 
gebt Eure Bikes wieder bei unserer Harley-Davidson®-Vermietstation ab. 
Den Abend könnt Ihr nochmal in einem netten Restaurant in der Nähe des 
Hotels verbringen. Übernachtung in Kailua-Kona.
 Tag 05 – Oahu – Tantalus Drive – Pali Lookout  90 km
Am Morgen startet Ihr zu Eurem ersten kurzen 35 Minuten Flug auf die 
Nachbarinsel Oahu und in die Hauptstadt des Archipels nach Honolulu. 
Nach der Ankunft erfolgt der Transfer zu Eurem Hotel nahe am lebhaften 
Waikiki Beach, unweit des Strandes und des Vergnügungszentrums. Nach 
der Mittagspause übernehmt Ihr Eure Leihmaschinen bei der Vermietsta-
tion und umfahrt das Wahrzeichen der Insel, den Diamond Head. Weiter 
geht es entlang der Küste und Ihr erreicht den Pali Lookout. Hier bekommt 
Ihr den ersten guten Überblick über diese schöne Insel. Das nächste High-
light ist der kurvenreiche Tantalus Drive, der uns hoch über die Stadt führt. 
Vom dortigen Aussichtspunkt habt ihr einen hervorragenden Ausblick auf 
Pearl Harbor, Honolulu, den Diamond Head und Waikiki Beach. Übernach-
tung in Waikiki Beach.
 Tag 06 – Surfer Paradies North Shore – 
 Shrimp Farmen  160 km
Die heutige Etappe wird etwas länger. Ihr erreicht am Vormittag die North 
Shore, wo sich die bekannten Surfer Strände, wie der Sunset Beach, die 
Waimea Bay oder der Topspot, die Banzai Pipeline befinden. Im Winter 
kommt hier die weltweite Surf Elite zusammen, um sich, in den bis zu 
15 Meter hohen Wellen, auszutoben. In dem kleinen Ort Haleiwa gibt 
es eine Spezialität, das hawaiian shaved ice, mit seinen unzähligen 
Geschmacksrichtungen. Die langen Schlangen vor den Buden sprechen 
für sich. Die Mittagspause verbringt Ihr am Turtle Beach, wo Ihr auch die 
Möglichkeit zum Baden habt. Am Nachmittag fahrt Ihr wieder  entlang 
der Küste, vorbei an zahlreichen Shrimp Farmen. Und was wäre die Reise 
ohne einen kurzen Stopp, um zumindestens mal eine Portion dieser 
 Köstlichkeiten, so frisch, wie fast nirgendwo auf der Welt, zu probieren. 
Übernachtung in Waikiki Beach.
 Tag 07 – Pearl Harbor – Dole Ananas Plantage – 
 Westküste   150 km
Am Morgen besucht Ihr als erstes Pearl Harbor. Die dortige Gedenkstätte 
gibt Euch eine sehr gute Übersicht über dieses amerikanische Denkmal 
und deren Geschichte im Pazifik. Rechtzeitig zur Mittagspause erreicht Ihr, 
vorbeikommend an großen Orchideen- und tropischen Blumenplantagen, 
die Firma Dole, welche unter anderem weltweit für seine Ananas bekannt 
ist. Inmitten dieser großen Plantagen liegt ein Besucherzentrum, welches 
Euch einen hervorragenden Einblick in die Geschichte dieser süßen Frucht 
gibt. Mit dem Pineapple Express unternehmt Ihr eine Zugfahrt mitten 
durch die Anbaufelder hindurch. Am Nachmittag erreicht Ihr wieder 
Waikiki, wo Ihr Eure Maschinen abgebt und die Zeit noch gut zum Shop-
pen nutzen könnt. Übernachtung in Waikiki Beach.
 Tag 08 – Kauai die Garten Insel  80 km
Am Morgen erfolgt der Transfer zum Flughafen, um Euren kurzen 
35 Minuten Flug nach Kauai in Angriff zu nehmen. Nach der Ankunft 
erfolgt der Transfer zu Eurem Hotel, in der Nähe des einheimischen 
Ortes Lihue/Kapaa. Der Sandstrand liegt direkt nebenan. Von dort aus 
geht es nach der Mittagspause zur örtlichen Vermietstation, wo Ihr Eure 
 Maschinen übernehmt.  Die heutige Orientierungstour führt Euch in den 
historischen Ort Poipu. Durch den Eukalyptusbaum-Tunnel geht es ent-
lang von Salzsalinen zum Spouted Horn, einem Meeresgeysir, der durch 
seine Wasserfontäne immer einen herrlichen Regenbogen bildet.  Bevor 
Ihr am Nachmittag wieder Euer Hotel erreicht, passiert Ihr die Überbleibsel 
des Coco Palms Hotel. Dort wurde der wohl erfolgreichste Elvis Film „Blue 
Hawaii“ gedreht. Den Song daraus „Rock a Hula Baby“ ist weltbekannt. 
Das Hotel wurde nach einem Tropensturm im Jahre 1992 zerstört und 
geschlossen. Es sind aber Bestrebungen im Gange, es wieder neu aufzu-
bauen. Übernachtung im Raum Lihue/Kapaa.
 Tag 09 – Kauai Kaffee – Waimea Canyon  160 km
Heute startet Ihr Eure Tour als erstes zur Kauai Coffee Company, der ein-
zigen Kaffee-Plantage der Insel, wo nahezu jede Bohne, mit einer großen 
Auswahl an Geschmacksrichtungen, selbst geröstet wird. Auf einer kurz-
weiligen Tour erfahrt Ihr mehr über die Geschichte der edlen Arabica 

Bohne. Natürlich habt Ihr die Möglichkeit, ausreichend von diesem köst-
lichen schwarzen Getränk zu probieren. Auf dem Weg zum einzigartigen 
Waimea Canyon, welcher auch der Grand Canyon des Pazifik genannt 
wird, liegen die Überreste des russischen Fort Elizabeth. Ja, Ihr hört richtig. 
Russland hatte mal eine Kolonie in der Südsee, auch wenn es nicht von 
langer Dauer war. Wenn Ihr Fans der TV Serie Magnum P.I. seid, wird 
Euch die Landschaft des Canyons bekannt vorkommen. Denn dies war 
der Helikopter Spielplatz seines besten Freundes TJ. Die rote Erde wechselt 
sich hier mit Regenwald und schroffer Steilküste ab und der Kurvenspaß 
ist garantiert. Übernachtung im Raum Lihue/Kapaa.
UNSER TIPP: Helikopter Flug entlang der Küste und des Waimea  Canyons.
 Tag 10 – Wailua River – Kilauea – Na Pali Küste  150 km
Heute seht Ihr Euch mal im Landesinneren und an der Na Pali Küste im 
Norden um. Entlang der einzigen schiffbaren Wasserstraße Hawaii’s, dem 
Wailua Fluss, werdet Ihr wieder mit einer tollen Aussicht auf den Fluss 
und einen der vielen Wasserfälle belohnt. Dort ist auch der Filmset vom 
Dschungeldorfes des Films „Outbreak“, mit den Stars Dustin Hoffman, 
Rene Ruso, Morgan Freeman und Kevin Spacey zu sehen. Der nächste 
Punkt auf Eurer Tour ist die Steilküste beim 1913 erbauten Kilauea Leucht-
turm, welche ein Rückzugsgebiet für viele bedrohte Vogelarten ist. Und 
mit etwas Glück bekommt Ihr von hier oben Buckelwale zu sehen. In der 
Nähe des Nobelortes Princeville eröffnet sich der Blick auf das Schwemm-
land und die Tarofarmen. Dieses Grundnahrungsmittel der Inseln gibt es 
in allen Speisevariationen. Früher wurde hier sogar mal Reis angebaut. Ihr 
folgt der Straße weiter in Richtung der alten Hippiekolonie, am Kee Beach. 
Auf dem Weg liegen noch zwei fotogene Lavahöhlen und man fühlt sich 
mit den weißen Sandstränden nun doch endgültig in der Südsee ange-
kommen. Die Rückgabe der Motorräder erfolgt am frühen Nachmittag, 
Bei frischem Fisch und Meeresfrüchten lasst Ihr in einem netten Restaurant 
den Abend ausklingen. Übernachtung im Raum Lihue/Kapaa.
 Tag 11 – Maui die Insel der Täler
Am Morgen startet Ihr zum Flughafen von Kauai, um den nächsten kurzen 
30 Minuten Flug auf die Insel Maui in Angriff zu nehmen. Nach Ankunft 
erfolgt der Transfer nach Lahaina-Kaanapali, wo Ihr Euer Hotel, am schöns-
ten Strand der Insel, bezieht. Nutzt den Tag, um Euch am berühmten 
Kaanapali Beach zu erholen und etwas zu relaxen. Direkt gegenüber 
 liegen die beiden Inseln Lanai und Molokai, die sich auch als Ausflugsziele 
anbieten. Das in der Nähe liegende Whalers Village und auch Old Lahaina 
bieten jede Menge Restaurants, Bars und Shops für jeden Geschmack an. 
Am späten Nachmittag holt Ihr Eure Motorräder in Lahaina, bei unserer 
Vermietstation ab und Ihr könnt bereits die alte Walfängerstadt Lahaina 
erkunden.
 Tag 12 – Iao Nadel – Nordwestküste – Honolua Bay  110 km
Am Vormittag startet Ihr zu einer schönen Halbtagestour, entlang der 
Nordwestseite der Insel, in deren Verlauf Ihr auch die Iao Nadel und 
den unterhalb liegenden Park, der Tempel, besucht. Vorher steht noch 
der Harley®-Händler in der Inselhauptstadt Kahului auf dem Programm. 
Über die enge, teils nur einspurige, Küstenstraße geht es dann auf die 
Nordwestseite der Insel. Wunderschöne Aussichtspunkte wechseln sich 
mit Meeresbuchten ab, die zum Schwimmen und Schnorcheln einladen. 
Den Abend könnt Ihr im nahe gelegenen historischen Ort Lahaina verbrin-
gen. Ein Besuch des Hard Rock Cafes oder des Cheeseburger-In-Paradise- 
Restaurants sind ein Muss. Übernachtung in Lahaina-Kaanapali.
 Tag 13 – Haleakala Vulkan – 
 Protea und Lavendel Farmen  230 km
Warme Klamotten? – Was? – Für Hawaii? Ja Leute, nicht lachen! Am Mor-
gen führt Euch die Straße zur Inselhauptstadt Kahului und von dort geht 
es über eine 65 Kilometer lange und kurvenreiche Strecke hoch auf den 
über 3055 Meter hohen Vulkangipfel des Haleakala. Der Ausblick von dort 
oben sucht weltweit seinesgleichen und am Morgen kann es dort oben 
schon mal nur lausige 10 Grad haben. Mit etwas Glück seht Ihr die Euch 
bereits bekannten und beiden höchsten Vulkanberge Hawaii’s, auf dem 
etwa 180 Km entfernten Big Island. Auf dem Weg hoch haltet Ihr noch 
an einer Lavendel- und Protea-Farm. Die Besichtigung dort ist mit einer 
kleinen selbst geführten Tour verbunden und ist sehr interessant. Recht-
zeitig zum Lunch kommt Ihr, auf der Insel überall bekannten, „Grandma’s 
Coffee House“ an. Der Nachmittag steht Euch heute zum Ausruhen zur 
freien Verfügung. Nutzt die Zeit, um Euch für den Abend vorzubereiten. 
Bei Interesse besucht Ihr den wohl besten Luau aller Inseln in Lahaina. 
Dieses polynesische Fest, mit seinen traditionellen Gerichten und Hula-
Tanzaufführungen aus der ganzen Südsee, ist definitiv ein Muss. Über-
nachtung in Lahaina-Kaanapali.
UNSER TIPP:  Lahaina Luau Dinner Show
 Tag 14 – Road to Hana  280 km
Diese Straße wird Euch das ganze Leben lang in Erinnerung bleiben: 
80 km von der Inselhauptstadt entfernt, geht es vorbei an unzähligen 
Surferstränden, meist entlang der Küste und über 54, teils nur einspurig 
zu befahrenden Brücken in den verschlafenen Ort Hana. Das Meer wech-
selt sich hier mit Regenwald, Flüssen und Wasserfällen ab. In der Nähe 
von Hana liegt auch das Mausoleum von Charles Lindbergh, des ersten 
Menschen, der den Atlantik allein im Flugzeug überquert hatte. Am späten 
Nachmittag erreicht Ihr wieder Lahaina und Ihr gebt Eure Bikes bei der 
Vermietstation ab. Übernachtung in Lahaina-Kaanapali.
 Tag 15 – Heimflug von Hawaii nach Europa 
 oder Badeverlängerung Maui
Ihr könnt den Vormittag noch zum Baden und Erholen nutzen. Im Laufe 
des Nachmittags erfolgt der Shuttle zum Flughafen von Maui. Heimflug 
mit renommierter Linienfluggesellschaft über das amerikanische Festland 
(Umsteigeverbindung) zurück zum Ausgangspunkt Eurer Reise. 
UNSER TIPP: Badeverlängerung auf Maui wir bieten hier ein Paket mit 
drei weiteren Übernachtungen an, das wir gerne an Eure Wünsche anpas-
sen. Ihr könnt Eure Motorradmiete verlängern oder auch einen Leihwagen 
nehmen. Vom Whalers Village aus, welches nahe am Hotel liegt, gibt es 
einen praktischen Bus-Shuttle nach Old Lahaina. Für die Unternehmungs-
lustigen bietet sich auch ein Tagesausflug auf die vorgelagerten Inseln an 
oder eine Tauchbootfahrt in die Unterwasserwelt des Pazifiks. Maui hat 
hier jede Menge Möglichkeiten parat für Euch.
 Tag 16 – Flug vom USFestland nach Europa
Durch die Zeitverschiebung und den Spätflug kommt Ihr erst heute auf 
dem amerikanischen Festland an und fliegt von hier aus weiter nach 
Europa. Alternativ könnt Ihr ein Stop-Over-Programm auf dem US-Fest-
land nutzen. Hier bieten sich z.B. San Francisco, Los Angeles, Las Vegas, 
 Chicago, Atlanta oder unser Favorit New York an.
UNSER TIPP: Verlängerungsprogramm auf dem Festland der USA
 Tag 17 – Ankunft in Europa
Ankunft an Eurem Abflugort am Vormittag. Ende der Reise.
Programmänderung vorbehalten – © BCT GmbH

WWW.MOTORRAD-REISEWELT.DE

UNSER EXKLUSIVES 
REISEPROGRAMM FÜR EUCH:


